

省政府发文 叫停三市涉企收费

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉，省政府办公厅日前发文规范涉企收费管理工作。其中，对淮北、蚌埠、池州三市的价格调节基金项目坚决叫停；对省交通运输厅、省气象局、省国土厅以及各级人社部门的行政审批中介服务项目及收费给予取消。



三市涉企收费基金项目被坚决取缔

为坚决取缔违规设立的涉企收费基金项目，文件规定，凡没有法律、行政法规依据且未经国务院批准，越权设立的政府性基金项目，包括各地自行设立的各种名目的价格调节基金一律取消。凡未经国务院和省级人民政府及其财政、价格部门批准，越权设立的行政事业性收费项目一律取消。

目前仍在执收的“淮北市价格调节基金”、“蚌埠市价格调节基金”、“池州市价格调节基金”，立即停止执行。

四厅局中介服务项目收费被取消

凡没有法定依据的行政审批中介服务项目及收费一律取消，能够通过加强事中事后监管解决的事项，一律不得设定中介服务并收费。

其中，取消省级涉企收费清单之外的省交通运输厅“高速公路非公路标志结构物安全检测报告收费”、省气象局“雷电风险灾害评估收费”、省国土资源厅“建设用地勘测定界收费”、各级人力资源社会保障部门“人力资源服务机构及其业务范围和变更注销审批涉及的验资报告收费”。

行业协会商会不得收考核评比表彰费

省政府规定，各类行业协会商会不得强行要求企业入会、索要会费，不得向企业索要赞助、宣传费等，严禁向企业乱收费。各级经济和信息化部门将不定期对企业入会缴费情况进行摸底调查，各级民政部门在行业协会商会年检时将收费情况作为审查的重要内容，各级财政部门将加强财政票据源头管理。

严禁各类行业协会商会依靠代行政府职能或利用行政资源擅自设立收费项目、提高收费标准。各类行业协会商会不得继续收取“考核评比表彰费”。

常态化公布涉企收费基金目录清单

据悉，我省各级财政部门将在官方网站常态化公布本级涉企行政事业性收费和政府性基金目录清单，各级物价部门在官方网站常态化公布本级行政审批前置服务项目收费目录清单和政府定价的涉企经营服务性收费目录清单。市县收费基金目录清单要与省级收费基金目录清单保持口径一致，及时动态更新。省有关部门将在官方网站、公共媒体以及收费场所等主动公开本部门、本系统执收的收费项目、依据、标准、征收程序以及法律责任，接受社会监督。

我省45.5万学子被高校录取 录取率83.3%

省考试院提醒：家庭经济困难考生应及时了解资助政策莫错过上学机会

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省考试院获悉，我省2015年高招录取工作于8月20日平稳落幕。今年我省共有高考考生54.6万人(包括对口升学考生1.89万人)，其中文史类考生20.5万人，理工类考生34.1万人，考生总量居全国第四。共录取考生45.5万人，其中本科21.6万人，专科23.9万人，录取率为83.3%。

多轮投档保证本科计划有效使用

据了解，今年高招录取期间，我省教育招生考试部门积极主动与高校沟通，反复征求意见，尽可能增加本科招生计划，共增加本科计划6000余人。享受政策加分的考生数量由上年的4374人下降到今年的1034人，减少了76.4%。

在总结平行志愿经验的基础上，今年在普通文理科、艺术、体育招生所有类型、多批次均实行了多轮投档。以文理科一本、二本、三本为例，经过多轮投档后，在皖招生院校完成计划的院校数分别达到93.6%、94.3%、96.4%，为征集志愿、降分投档完成所有计划奠定了坚实的基础，保证了宝贵的本科计划的有效使用，达到了招生院校满意、考生满意的初衷。

四大注意事项，录没录取都来看看

省教育招生考试院提醒考生注意以下事项：

一、我省2015年普通高校招生录取工作已全部结束，任何高校不再进行普通高等教育的录取。对于没有被录取的考生，有多种方式可供选择，如选择参加成人高考和自学考试，也可以选择复读和出国留学。

二、已经被录取的考生要珍惜被录取的机会，注意查收录取通知书，按时到学校报到。家庭经济困难的学生要了解我省以及高校的资助政策，选择适合自己的资助方式，不要因为经济困难放弃上学的机会。

三、我省2015年成人高考报名将于8月25日开始，请有意参加成人高考的考生注意及时报名。

四、省教育招生考试院在录取现场设立的信访室和咨询电话在20日18:00结束。从8月21日开始到8月28日的上班时间内，广大考生和家长需要咨询相关问题可以拨打0551-63612593。8月31日开始，省教育招生考试院日常办公电话、举报电话都将正常开通。

东至经济开发区环境污染 就像是“家常小事”被重处

管委会主任李桂生被免职，副主任黄光明行政警告

□ 吴人迪 翟敏 星级记者 俞宝强

8月21日，省环保厅召开新闻通气会，通报了东至经济开发区环境污染问题(本报于去年、今年两次报道过)查处、整改进展情况，及近期省环保厅对98起突出环境问题实施挂牌督办情况。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉，由于整改工程进度缓慢，对东至经济开发区负有领导责任的管委会主任李桂生给予免职处分，对原经济开发区管委会副主任黄光明，给予行政警告处分，责令对12369环保热线无人接听负有管理责任的县环保局做出深刻书面检查。

整改工程进度缓慢

开发区管委会主任李桂生被免职

东至经济开发区环境污染问题，一直处在频繁的“曝光”中，本报于去年6月份、今年7月份，都对此报道过……省环保厅派出调查组会同池州市环保局进行了全面调查核实。经查，东至经济开发区存在很多突出环境问题。

针对存在的突出环境问题，7月6日省厅决定对东至经济开发区环境问题实施挂牌督办。

目前开发区河沟整治正在推进。责令8家涉

企业立即停产整顿，要求园区所有37家化工企业全面排查整改，32家企业进行雨污分流系统改造。对检查发现的2家涉嫌环境污染犯罪企业移交公安部门立案侦查，对1家存在环境违法行为的企业由市环保局实施挂牌督办。同时，依法严肃追究相关人员责任，对经济开发区管委会主任李桂生给予免职处分，对原经济开发区管委会副主任黄光明给予行政警告处分，责令对12369环保热线无人接听负有管理责任的县环保局做出深刻书面检查。

98起问题省级挂牌督办

马鞍山和安庆突出环境问题较多

会上通报称，为及时解决和整治突出环境问题，切实消除环境安全隐患，保障人民群众生命健康和财产安全，省环保厅各相关处室、事业单位结合近期日常检查督查情况，对全省各市存在的突出环境问题进行了梳理。2015年8月13日，省环保厅对梳理出的98起突出环境问题实施省级挂牌督办，涉及全省16个市和1个直管县(广德县)，其中马鞍山市和安庆市突出环境问题较多，分别为12起和10起。此次突出环境问题挂牌督办中，53起为企业超标排放等环境违法问题；29起为区域环境污染问题；14起为当地黄标车淘汰进展缓慢等大气污染防治问题；2起为当地危险废物环境管理问题。

小微企业

又获“减税红包”

所得税减半征收扩围至30万元

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从我省税务部门获悉，国务院8月19日再次出台税收优惠政策，加大对小微企业的税收扶持。依法将减半征收企业所得税的小微企业范围，由年应纳税所得额20万元以内(含20万元)扩大到30万元以内(含30万元)。

此次小微企业所得税扩围，已经扩到了天花板上。具体来看，从2015年10月1日起到2017年底，依法将减半征收企业所得税的小微企业范围，由年应纳税所得额20万元以内(含20万元)扩大到30万元以内(含30万元)。同时，将月销售额2万元至3万元的小微企业、个体工商户和其他个人免征增值税、营业税的优惠政策执行期限，由今年底延长至2017年底。

其实，从2010年开始，国家已经数次将企业所得税减半征收的起征点扩围。减半征收的起征点分别是：2010年1月1日至2010年12月31日，3万元(含)；2012年1月1日至2015年12月31日，6万元(含)；2014年1月1日至2016年12月31日，10万元(含)；2015年1月1日至2017年12月31日，20万元(含)。

那么，此次扩围企业将得到多少实惠？以年应纳税所得额为30万元的企业计算：其每年按20%的税率缴纳企业所得税，即30万元×20%=6万元。新政实施后，企业每年只需缴纳30万元×20%×50%=3万元的企业所得税。相比扩围之前，企业每年可少缴3万元企业所得税。而在政策执行期间，企业共少缴6.75万元税。

超过30万元这条线，就不再是税收上所说的小微企业了。换言之，目前的小微企业所得税减半征收已经覆盖全部税收意义上的小微企业。